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У споразуму о мирењу исламских заједница у Србији, који је турски министар спољних
послова Ахмет Давутоглу у понедељак представио председнику Борису Тадићу и
министру Вуку Јеремићу, постоји јасна тежња да се умањи утицај Исламске заједнице
Србије на чијем је челу реис-ул-улема Адем Зилкић, сазнаје “Блиц” из добро обавештених
извора блиских српским властима. Управо је то разлог због којег су Тадић и Јеремић
одбили да дају сагласност да се споразум у таквом облику потпише.

  

- У споразуму о помирењу се јасно и апсолутно разграђује ИЗС, а припадници те
заједнице се проглашавају дисидентима који “треба да се прикључе другој струји” -
наводи наш извор. Доказ за то јесте реченица из текста споразума која говори о
“неопходности враћања јединства”. Тиме се истиче да је нешто разбијено и да сада
треба да се врати у претходно стање, што је за српске званичнике, баш као и за челнике
ИЗС неприхватљиво.

  

- Нигде у тексту не стоји реч “елиминисање” или “разградња” ИЗС, али је ствар
очигледна. Превише ингеренција било би дато реису Исламске заједнице БиХ Мустафи
Церићу, који је близак са муфтијом ИЗуС Муамером Зукорлићем. На први поглед све
можда делује као компромис, али ствар је провидна. Превелико присуство Церића јасно
указује на то чија би струја требало да оде, а чија да остане - наводи наш извор.

  

Реис-ул-улема ИЗС Адем Зилкић није желео да говори о детаљима споразума о
помирењу. - Исламска заједница Србије је апсолутно посвећена миру и промовисаће мир
и убудуће. Поздрављамо иницијативу за помирење, али тражимо да обе стране буду
директно укључене у преговоре. За нас је неприхватљиво да о муслиманима у Србији
одлучују људи са стране, а да њих нико ништа не пита - каже Зилкић за “Блиц”.

  

Муфтија Муамер Зукорлић изјавио је јуче да разговори о обједињавању Исламске
заједнице теку планираном динамиком, али да резултате, ипак, не треба очекивати тако
брзо. Зукорлић је рекао да би чак и непотписивање споразума имало позитивне
импликације на будућност Исламске заједнице којом он руководи.

  

То је, према његовим речима, један од могућа три сценарија. Други је подршка Београда
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турској иницијативи, што би, како је казао, допринело томе да тај документ буде
примењен у кратком року. Као трећи сценарио он је навео могућност да поглавари
Турске и БиХ ипак потпишу споразум без сагласности Београда, што би, како каже,
такође уродило плодом, али би било неопходно време.

  

(Блиц)
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